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MODÈLE DE PRÉSENTATION DU PROJET
1. TITRE DU PROJET
2. EMPLACEMENT DU PROJET (Localité, Province, Pays). Il serait intéressant d’incorporer des cartes. 
3. DONNÉES DE L’ORGANISATION RESPONSABLE DU PROJET
a. Nom de l’organisation, statut juridique et année de sa constitution. En cas d’existence des documents qui accréditent sa nature juridique, son enregistrement et/ou ses règlements internes, il convient de les envoyer.
b. Nom du responsable du projet. 
c. Adresse, téléphone et email du siège. 
d. Expérience préalable. Rédiger un bref parcours du travail réalisé précédemment. 
4. CONTEXTE DE RÉALISATION DU PROJET 

Ici, vous devez faire une description de la région où le projet sera développé : économie, politique, aspects sociales et culturales, niveau de pauvreté, géographie, et des autres facteurs qui aident à la compréhension de la situation et de son/ses problème(s). 
5. HISTORIQUE DU PROJET
Résumé des actions réalisées par l’organisation responsable du projet ou par des autres organisations de la région qui s’occupent de la même problématique.   
6. BREF DESCRIPTION DU PROJET 

Description bref et schématique des activités qu’on envisage de faire dans le projet. 
7. DURÉE DU PROJET
Pour combien de mois on veut demander de l’aide ? Spécifier les dates prévues de début et de finalisation.

8. BÉNÉFICIAIRES
a. Bénéficiaires directs : nombre et caractéristiques des personnes à qui le projet s’adresse directement. 
b. Bénéficiaires indirects : nombre et caractéristiques des personnes à qui le projet ne s’adresse pas directement mais qui en bénéficieront indirectement. 
9. OBJECTIFS DU PROJET
a. Objectif spécifique : ce que le projet poursuit. Vous devez mettre un seul objectif (par exemple, améliorer l’accès d’une population à la santé). 
b. Résultats : Effets directs qu’on espère atteindre avec le projet sur les bénéficiaires directs. On comprend qu’avec l’obtention de ces effets, on atteindra l’objectif spécifique. (Par exemple : Construction d’un centre de santé, formation d’agents de santé, etc.).
10.  ACTIVITÉS À FAIRE ET CALENDRIER 
a. Activités : Ensemble d’actions concrètes envisagées pour obtenir les résultats attendus. Elles doivent être associées à chaque résultat proposé. Exemple : embauche d’agents sanitaires, achat du matériel médical, organisation d’ateliers de formation, etc. 
b. Ressources humaines et matériaux nécessaires : Ressources humaines et matériaux nécessaires pour faire chaque activité. Coût des matériaux et des salaires de tous ce qui vont travailler sur le projet. 
c. Calendrier d’activités : Faire un tableau qui contient la répartition prévue des activités pour les mois d’exécution du projet. 
11. BUDGET
a. Budget général : Budget total du projet, financement demandé, financement apporté par l’organisation qui réalise le projet et l’apport, le cas échéant, des bénéficiaires (y compris l’apport de main d’œuvre). 
b. Budget par catégorie : Budget individuel de chacun des postes qui composent le projet. 
c. Co-financement : Le projet, a-t-il été présenté à une autre entité publique ou privée ? 
12. ÉVALUATION ET SUIVI DU PROJET
Critères d’évaluation et résultats par rapport aux objectifs du projet. Description du fonctionnement du système de suivi et de l’évaluation finale du projet. 
13. VIABILITÉ DU PROJET
Décrire les appuis institutionnels et de la communauté, viabilité culturelle, viabilité environnementale, etc. Il convient de joindre des documents écrits tels que : rapports, avals, titres de propriété de la terre et plans (pour constructions), etc. 
14. BÉNÉVOLAT

Possibilité de recevoir des bénévoles dans le projet ou mission pour avoir une expérience missionnaire. Combien de bénévoles pourriez-vous accueillir ? Profile du bénévole (compétences ou habilités concrètes nécessaires). Pourraient-ils résider avec vous ? Quel serait le coût du séjour ? Qui serait  la personne responsable des bénévoles et du group ?
1. ANNEXES
Il est important d’annexer toute la documentation qu’on croit intéressante pour faciliter une bonne compréhension et évaluation du projet. Toute sorte de documentation sera bienvenue. Il faut tenir en compte qu’il est plus facile de tout l’envoyer par mail dans un premier temps que de l’envoyer séparément. 
